KoHTponbHasa paboTa Ne3
M7kn
| BapuaHT

1. dyHKUMA 3a8aHa popMmynon y = 6x + 19. OnpegenuTe:
a) 3HavyeHune y, ecnm x = 0,5;  6) 3Ha4yeHume x, Npn KOTOPOM
y=1
B) NpoxXoanT Nn rpadunk pyHKUUN Yepe3 TouKy A(- 2;7).
2. a) NocTtponTe rpapuk PyHKUUKN y = 2X - 4;
6) yKa)KuTe C MoOMOLLbIO FrpadpuKa, YeMy paBHO 3HaYeHune y
npu x = 1,5;

3. B ogHOM 1 TOW XXe cucTeMe KoopaAuHaT NOCTponTe rpadmnKkin
PYHKLNA:

a)y=-2x; 6)y=3.

4. Hangnte KoopAMHaTbl TOYKN NnepecevyeHns rpadukos
bYyHKLNN:
y=47x-37 n y =-13x + 23;

5. 3apanTe popMysion NNMHENHYIO YHKUWIO, FpaduK KOTOpOWn
napanneneH
npaMon y = 3x - 7 1 NpOXoauT Yepe3 Havyasno KOopAuHaT.

KoHTponbHaga paboTa Ne3
M7kn
Il BapuaHT

1. dyHKuMa 3apaHa popmynon y = 4x - 30. OnpepnenuTe:
a) 3HavyeHne y, ecam x = - 2,5;  6) 3Ha4yeHme X, NpPmM KOTOPOM
= -0;
B) npoxoauT nun rpadmnk yHKLUN Yepes Touky B(7;- 3).

2. a) NocTponTe rpapuk PyHKUUKN ¥y = - 3x + 3;
6) yKa)xuTe C nomMoLLbto rpadunka, npm KaKkoM 3Ha4YeHUN X,
3HaYyeHune y paBHO 6;

3. B ogHOM 1 TOW XXe cucTeMe KoOopAuHaAT NoCcTponTe rpadmnkin
dPyHKUNI:

a)y=0,5x; 6)y=-4.

4. Hangnte KoopAMHaTbl TOYKM nepecevyeHns rpaukos
dyHKLNIA:
=-38x+ 15 n y=-21x - 36;

5. 3apanTte popMynion JIMHENHYIO PYHKLUMIO, Frpadumk
KOTOpOW NapanneneH
npamMon y = - 5x + 8 n NpoxoanT Yepes Havyasno KoOopAnHaT.
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KoHTponbHasa paboTa Ne3
M7kn
lll BapunaHT

1. dyHKUMA 3apmaHa opMmynon y = 5x + 18. OnpepenuTe:
a) 3HadyeHue y, ecnn x = 0,4;  6) 3Ha4YeHMe x, Npu
KOTOpPOM y = 3;
B) NpoxoauT nu rpapuk pyHKUnKM 4yepes Touky C(- 6; -12).

2. a) NocTtponTe rpahuk PyHKUUN y = 2X + 4;
6) yKakuTe C NoMoLLblo rpadumnka, 4eMy paBHO 3Ha4YeHune y
npm x = - 1,5;
3. B ooHOM 1 TON e cucTeMe KOoOpAUHAT MOCTPONTE rpaddmkm
bYyHKLNN:
a)y=-0,5x; 6)y=>5.
4. HananuTe KoOoOpAMHaThLl TOYKK NnepecevyeHuns rpankos
byHKLUNN:
y=-14x+ 32 ny = 26x - §;
5. 3apganTte popMysion JIMHENHYIO PYHKUMNIO, rpaduK KOTOpOU
napanneneH
NpaAMon y = 2x + 9 N NpoxoanT 4Yepes Havyas10 KoopanHaT.

KoHTposibHaga paboTa Ne3
M7kn
IV BapuaHT

1. dyHKUMa 3apaHa opmynon y = 2x - 15. OnpepgenuTe:
a) 3HavyeHune y, ecnm x = - 3,5;  6) 3HaYeHMe X, NPV KOTOPOM
y=-5;
B) npoxoauT nu rpaunk yHKUUNM Yepes Touky K(10;- 5).

2. a) NoctponTe rpahuk PyHKUUN ¥y = - 3X - 3;
6) yKa)KmuTe C NoOMOLLbIO rpadurka, NPy KaKoM 3HaYeHUN X,
3Ha4yeHune y paBHO - 6;

3. B ooHOM 1 TON XXe cucTemMe KoOopAuHAT MOCTponTe rpaddmkm
hyHKLNIA:
a)y=2x;, 6)y=-4.
4. HanauTe KoopAMHaTbl TOYKK NnepecevyeHns rpankos
dyHKLNIA:
y=-10x-9 n y=-24x + 19;
5. 3apganTte popMysion JIMHENHYIO PYHKUMNIO, rpaduK KOTOpOW
napannaeneH nps-
MOW Yy = - 8x + 11 1 NpOXoAuT Yepes3 Hayvasl0 KoopanHar.
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